



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012300283 – SUMINISTRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA CON GARANTÍA DE ORIGEN PROCEDENTE DE FUENTES DE ENERGÍA RENOVABLES EN LOS PUNTOS DE SUMINISTRO ALIMENTADOS EN ALTA Y BAJA TENSIÓN PARA EL PERÍODO 2024-2028

Consulta 1:

Quisiéramos saber si a efectos de justificar la solvencia técnica, se pueden considerar los certificados de los años 2020, 2021 y 2022, que corresponden con los 3 últimos años completos.

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que tanto la Ley de Contratos del Sector Público como el Pliego de Condiciones Particulares se refieren a la Relación de los suministros realizados de igual o similar naturaleza que los que constituyen el objeto del contrato en el curso de, como máximo, los tres últimos años, sin indicar una precisión mayor respecto al cómputo del plazo.

El Órgano de asistencia de la licitación, que aún no se ha constituido, valorará, llegado el momento correspondiente la documentación de acreditación de la solvencia que se reciba, no siendo por tanto posible adelantar sus conclusiones.

Consulta 2:

En el Pliego se solicita la acreditación del origen de la energía. En este sentido quisiera saber si sirve como opción la acreditación que se muestra en el informe en el apartado “Mezcla de comercialización de cada empresa” del informe anual del Sistema de Garantías de Origen y Etiquetado de la electricidad de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia (CNMC) correspondiente al año natural anterior, publicado en la página web del citado organismo. En nuestro caso, el porcentaje de energía procedente de fuentes renovables relativo a la mezcla de comercialización es del 100 %.

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que sí se considera correcta la acreditación mediante el citado informa.

En Madrid, a 16 de octubre de 2023.